



PROCES VERBAL
încheiat astăzi 2 MARTIE 2022

DI Harșovschi, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava, desfășurată online, convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 321/02.03.2022 pentru data de 02.03.2022 ora 13:00.

Informează că sunt prezenți 17 consilieri locali. Lipsește motivat: dl. Arănescu Adrian, dl. Buciac Ioan Gabriel, dl. Flutur Alexa Mihai, dna. Fuior Iuliana, dl. Sfeclă Geniloni și dna. Todoreanu Maria.

Dna Buburuzan și dl Ungurian nu s-au logat încă, din cauza unor probleme tehnice.

La ședință participă: dl. Secretar General al municipiului Suceava Ioan Ciutac, dna. Violeta Bujorean - Șef Serviciul acte administrative, circulația și păstrarea documentelor și dna. Mirela Sofian - Șef Serviciul buget.

DI Viceprimar Harșovschi informează că domnul Primar nu poate participa la ședință, deoarece este la un comandament la Siret, în legătură cu situația refugiaților.

DI Harșovschi, prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind alocarea din Fondul de rezervă a sumei de 200.000 lei pentru cheltuieli de amenajare și funcționare a taberei de refugiați din municipiul Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cazării refugiaților din Ucraina la sala de sport a Școlii Gimnaziale nr. 11 Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava.

VOT: DA – 15

Ordinea de zi a fost aprobată.

DI Secretar general solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

S-au logat: Dna Buburuzan și dl Ungurian. **Sunt prezenți 17 consilieri.**

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind alocarea din Fondul de rezervă a sumei de 200.000 lei pentru cheltuieli de amenajare și funcționare a taberei de refugiați din municipiul Suceava;

DI Viceprimar prezintă proiectul de hotărâre, pentru că dl Primar nu este prezent la ședință.

Am fost informați că în municipiul Suceava va sosi, în primă fază, un tren cu refugiați din Ucraina. Din informațiile pe care le avem acum, care sunt într-o continuă dinamică, acest tren trebuia să ajungă la ora 14:00, după care, conform graficului de la CFR, la ora 15:28. Nu avem confirmarea orei până nu se vor afla în vamă la Vișcani. Garnitura românească trebuie să preia cetățenii ucraineni și să-i aducă până în Gara din Burdujeni.

DI Viceprimar Harșovschi menționează că inițial proiectul de hotărâre prevedea alocarea sumei de 200.000 lei. Deoarece ar trebui să mai ajungă un tren și pentru a nu mai face încă o

ședință de îndată, propune ca la primul punct, după discuțiile avute și cu dl. Primar, să suplimentăm suma de la 200.000 lei la **300.000 lei**. Iar în sensul acesta, în calitate de inițiator, domnia sa face un **amendament**. Alocarea din fondul de rezervă a sumei de 300.000 lei pentru cheltuieli de amenajare și funcționare a taberelor de refugiați din municipiul Suceava.

Ar fi vorba de 400-500 de refugiați. Noi ne-am organizat și amenajăm tabăra la Școala Gimnazială "Miron Costin" din cartierul Burdujeni cu 200 de paturi. Lucrurile sunt într-o continuă dinamică și suntem pregătiți; fac apel la înțelegerea dvs. pentru a aproba această sumă, pentru ca eventualele și ulterioarele solicitări să le putem da curs. Solicitarea vine din partea Comitetului pentru Situații de Urgență, care este întrunit chiar în Vama Siret, unde participă și dl. Primar.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu amendamentul inițiatorului:

VOT: DA – 17

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea cazării refugiaților din Ucraina la sala de sport a Școlii Gimnaziale nr. 11 Suceava;

DI Viceprimar prezintă proiectul de hotărâre. Domnia sa face un **amendament**. Se așteaptă un alt tren care va ajunge în municipiul Suceava în jurul orei 2:30, conform programului pus la dispoziție de către CFR. Din acest considerent, dorim să completăm acest proiect cu încă o sală de sport, respectiv **sala de sport a Școlii Gimnaziale nr. 9**, din Obcini. Legislația în vigoare stabilește că masa pentru aceste tabere de refugiați o asigură Guvernul României prin ISU.

Ne descurcăm deocamdată din punct de vedere financiar, dar dacă sunt persoane care vor să ajute cu alimente sunt bine-veniți.

Refugiații care nu doresc să meargă mai departe cu trenurile puse la dispoziție de CFR vor fi cazați în sala de sport a Școlii Gimnaziale "Miron Costin".

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu amendamentul inițiatorului.

VOT: DA – 17

Hotărârea a fost adoptată.

DI Harșovschi declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de **2 MARTIE 2022** și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LUCIAN HARȘOVSKI**



**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Jrs. IOAN CIUTAC**

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Jrs. Ioan Ciutac.

**ÎNTOCMIT
IOANA-LARISA NIȚĂ**

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Ioana-Larisa Niță.